



斯·罗德里格斯最近很红，大家都很关注他的情况，有请他的妈妈皮拉女士介绍一下育儿经，谈谈对儿子的人生规划设计。

**皮拉:**“我喜欢皇马、拜仁和曼城队，最喜欢的是皇马，我是他们的球迷，所以如果能看到我儿子穿上皇马队的球衣，我愿意为此付出一切……”

**苏亚雷斯父亲:**你们搞得我们全家都很烦

**主持:**苏亚雷斯之前咬人了，这两天他已经做出了道歉。很多人都在为此前的咬人事件骂他，苏亚雷斯的父亲罗道夫、奶奶皮里兹今天天气冲冲来到了现场，实在是忍无可忍了。

**罗道夫:**“我们对此事已经感到厌烦，我们整个晚上都难以入睡，在这个事件当中，我们非常受伤。去问问国际足联我们现在是什么样的情况，太痛苦了，请他们换位思考。我们无法向任何一个人去诉说在我们家发生的事情。”

**皮里兹:**“路易斯(苏亚雷斯)过去不是爱

打架斗殴的人，他曾是个好孩子，好伙伴。我不知道在他身上发生了什么事。”

**阿圭罗前岳父:**这小子就是个懦夫

**主持人:**阿圭罗最近运气不好，伤了，但运气更差的是，他的前岳父叫马拉多纳。虽然马拉多纳先生跟阿圭罗现在已经没有太大关系，但女儿与阿圭罗在儿子的抚养权方面产生了很多矛盾，一听说这个家长会能够尽情骂人而不被公益广告遮盖，马先生立刻专门赶来了现场。

**马拉多纳:**“伤病不应该成为阿圭罗的借口，说真的，我有些担心阿根廷队……他想要用法律的手段来解决关于我的外孙本杰明的抚养权的归属问题。我认为阿圭罗的行为非常恶心，因为我的吉安娜从来没有拒绝过阿圭罗看望本杰明。阿圭罗现在这样做就是一个懦夫。”

**叶德林母亲:**我儿子多脚踏实地

**主持人:**美国队这次成绩不错，来自西

雅图的叶德林同学受到了很多关注，他的母亲丽贝卡今天带来了一整年的《读者文摘》要跟大家分享，并提醒儿子要保持低调谦卑的人生态度。

**丽贝卡:**“我会追看美国队的所有比赛，说实话有好几次我觉得自己的心脏都要停止跳动了。在我眼里他依旧是一个儿子，而非什么足球明星。而我最为他感到自豪的一点，就是他始终保持着谦卑的态度，这才是我想看到的一个脚踏实地的孩子。”

**因莫莱比父亲:**我儿子根本不像我儿子

**主持人:**意大利队在小组赛出局，全队回国后备受批评，大家对前锋因莫莱比都很失望。现在由他父亲安东尼奥跟大家说说心里话。

**安东尼奥:**“我了解他，在巴西他表现得根本不像他。在对阵乌拉圭时，我看他跑动很少，跑位也很糟糕，他根本就不在最佳状态。”

(各位家属声音，均为真实接受采访时所言)



语文课

●我不失误

如果有足够的概率的话，中国队其实也能依靠对手的失误而在世界杯上夺冠。——邓加说，巴西会靠对手失误夺得世界杯，于是中国球迷触类旁通。显然，邓加一定是觉得这届巴西球员的实力不行，要不然他一定会说巴西能靠实力夺冠。

●有此嗜好

文风倒是颇有“文革”色彩。不过大家可以理解，这里平时都喜欢研究领导的每句话。——新华社有文章逐句解读分析苏亚雷斯的道歉声明，得出的结论是这个道歉声明“是一个大‘阴谋’”——虽然“道歉”但没认错，苏亚雷斯八面玲珑而狡猾至此。有球迷看了这篇解读文章后，有上述感受。

●真挚待人

真诚恳……起码人家不会拖欠工资。——科索沃还未加入国际足联，不在禁赛范围，于是其超级联赛球队哈瓦利亚希望苏亚雷斯能在禁赛期间前来效力，每月1500欧元薪水，他们表示这已是力所能及能付的最多薪水。中国球迷忽然间就想起了德罗巴。

●躬身自省

前两天还嘲笑巴西荷兰跪着进八强，结果今天德国是爬着进去的。——德国艰难击败阿尔及利亚后，一个德国球迷的忏悔。

●内部挖潜

下赛季诺伊尔可以去曼联踢中卫。——“内部挖潜”这个词其实在中国联赛里用得最多，我们见过能踢前锋的门将。在世界杯上，能踢中卫的门将诞生了，有这样一名球员，主教练会舒心不少。

●茫茫人海

本届世界杯，中国球迷最多的地方是……天台。——电商的加入使得中国球迷购买彩票更加直接，以前都是嘴上说说买彩票要跳楼，可是这一次，都开始在高楼脚下排队了。南都供稿

美术课

希腊别哭，输在点球，那纯属运气不好，淘汰赛遇到了黑马哥斯达黎加，那纯属你运气极其不好，下次看看中国男足比赛，你会觉得一切都是浮云了。



小红花榜

精神病人思维广，幼稚儿童欢乐多

德国5个人围在任意球罚球处，比赛第88分钟，最紧张的时候，他们在密谋什么，他们想迷惑对手。先是施魏因斯泰格绕球跑了一周，随后穆勒在跑动中故意摔倒，球最终由克罗斯罚出。可如此具有“笑果”的任意球居然被对方“人墙”完全无视。

这次没能依靠演技笑对方人墙的穆勒场外就爱耍宝，人送外号250(因为厄齐尔代号272)。



大卫·路易斯也是队里值得表扬的活宝，比起穆勒，他还特别有一手系鞋带的绝活。多次帮助队友系鞋带。

1. 画外音:战术也是需要演技的，麻烦那个假摔认真一点，人墙们看得一头雾水。
2. 在俱乐部训练时，与古斯塔沃动作十分暧昧。
3. 虽然演技没有得到阿尔及利亚球员的认可，但穆勒谨记一个演员的自我修养——看镜头看镜头看镜头，摔倒也不能忘。
4. 训练服，这多好的喜剧道具啊。在德国队中，穆勒也肩负着活跃全队气氛的重任。



流的颜色。优秀的球员会为了它们的金靴奖而增加自己的筹码，这筹码主要是它们的战靴。内马尔在淘汰赛之前，就拿到了耐克给他的金色的球鞋；而梅西更是在他生日那天，获得了阿迪达斯给他的彩色球鞋，用上了几乎每一种颜色。

从研究看来，32个国家首发

的352名球员当中，只有7名穿了黑色球鞋，而有多达124名穿了白色，穿黄色球鞋的有105名，另外还有69名是穿橙色的球鞋。看到这儿，会不会有人开始动摇自己的意念了?会不会觉得这时候应该换上传统的黑色球鞋，至少这样不会让你对五颜六色的鞋混乱而搞不清哪一个才是自己人。



公告栏 不能见光

尼日利亚是夜里抵达巴西的，可他们的教练斯蒂芬·凯希一下飞机就用手“遮阳”，开发布会的时候，他也是各种遮挡。看来，此人很怕光。

